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Procès-verbal Assemblée Générale Ordinaire  

du Samedi 25 novembre 2023 
 

Présents :  

M. Jean-Jacques LAUGA, Elu en charge des sports au Conseil Départemental de la Corrèze.  

Me Catherine TREUIL, Présidente du Comité Départemental de Sport Adapté. 

M. Yvon DELCHET, Ville de Tulle  
 

Excusés :  

M. Michel LE BOT, Président de la FFPJP. 

M. Xavier GRANDE, Directeur Administratif et Financier FFPJP.  

M. Charles PASTOURELY, Président du Comité Régional Nouvelle Aquitaine Pétanque. 

M. Pascal COSTE, Président du Conseil Départemental de la Corrèze.  

M. Bernard COMBE, Maire de la Ville de Tulle  

M. Dominique MALROUX, Inspecteur d’académie Directeur académique des services de l'éducation nationale 19  

M. Damien MARAIS, Inspecteur Académique et directeur académique des services de l’éducation nationale 19 

M. TEYSSANDIER, Président du Comité Olympique Corrèze,  

Me Emmanuelle ROUX, Directrice du Comité Olympique Corrèze. 

M. Olivier PEUCH, Président du Profession Sport Limousin. 
 
 

Clubs présents :  
 

Secteur Brive : Cochonnet du Levant – Cyrano Brive – Pétanque Pays de Brive – Cochonnet Gamadou – Cabosse 

Larchoise - Boule Malemortoise – Pétanque Objatoise - Pétanque St Pantaleonnaise – Pétanque Turennoise – 

Cochonnet Ussacois – Pétanque Varetzienne – Pétanque Voutezacoise – Amicale Vignolaise – Provençal du Causse 

Corrézien – Boule Brignacoise – 3 JPO 
 

Secteur Tulle : Pétanque des Cascades – Lagarde Enval Pétanque – Pétanque de la Souvigne – Pétanque Xaintricoise 

– AS Pétanque Seilhacoise – ASPTT Tulle – Pétanque Barrussienne – Carreau Tulle – Pétanque Tulliste – Pétanque 

Chambertoise – Pétanque Uzerchoise – Pétanque des Barrages – Le Treize Altillacois – Boule Guennoise – Boule des 

eaux vives - Pétanque Lagraulièroise 
 

Secteur Ussel : Cochonnet Bortois – Pétanque des Orgues – Boule Corrèze-Egletons – Pétanque Chiracoise – Lapleau 

Soursac Cochonnet Club – Pétanque Joyeuse Abeille – La Merlinoise – Pétanque Rosièroise – Amicale Loisirs 

Pétanque Meymacoise  
 

Clubs excusés / absents : Pétanque Triouzoune- Pétanque Usselloise - la pétanque Meymacoise – Bib Marcillacois – 

Pétanque Haute Corrèze (boulodrome Ussel) – Coup de boule Peyrelavadois. 

 

Membres du Comité de Direction   
 

Présents : Mesdames DELPIROUX Sylvie, GUY Christiane, KLUSCAR Sandra, PLAT Aline, SANCHEZ 

Stéphanie. Messieurs BELOTTI Nicolas, DHONT Alexandre, FORETNEGRE Alain, et PEREIRA Ludovic, 

MARTIN-PEREZ Thomas, SEINCE Bernard, SOLEILHAVOUP Alain ainsi que DONATIEN Philippe et SUDOUR 

Michel. Excusés : DHONDT Alexandre et LANG René 
 

Ordre du jour :  

− Ouverture de l’Assemblée par le Président, Alain FORETNEGRE  

− Rapport moral et d’activités par la Secrétaire Générale  

− Rapport financier par la Trésorière Générale  

− Rapport des Vérificateurs aux comptes  

− Désignation des Vérificateurs aux comptes  

− Rapport des différentes commissions  

− Etude des vœux émis 

− Questions diverses et d’intérêt général  

− Vote concernant la ou les augmentation(s) 

− Présentation et validation des nouveaux membres du Comité de direction.  

− Elaboration du calendrier sportif  

− Intervention des élus  

− Résultats des challenges  
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QUORUM  

Nombre de clubs : 42 présents sur 50. Nombre de voix : 92 voix sur 101. Le Quorum est atteint.  
 

Mot du Président – Alain FORETNEGRE 
 

Alain FORETNEGRE remercie, Monsieur Jean-Jacques LAUGA et Madame Catherine TREUIL pour leurs présences 

et cite les personnalités excusées. Une minute de silence est proposée, afin de rendre hommage aux amis, parents 

disparus au cours de cette année.  

 

Alain FORETNEGRE remercie les partenaires institutionnels pour leurs soutiens financiers. En effet le Comité a 

obtenu cette année différentes subventions telles que 5000 euros du Conseil Départemental de la Corrèze, FFPJP / 

ANS 3000 euros et aide à l’emploi d’un montant de 10 000 euros, FDVA 2 d’un montant de 2 000 euros. Cette année 

nous présentons un bilan déficitaire en raison des différentes augmentations, ainsi que l’investissement pour la 

création de l’école de pétanque et la mise en place d’aide financières pour les deux écoles.  

 

La sanction pour manquement d’arbitre sera remise en place dès 2024, une réunion avec les arbitres sera mise en 

place pour définir les modalités de cette amende.  

 

La Corrèze est en avance sur beaucoup de Comités, en effet le Cd 19 peut mettre en place des formations Tronc 

Commun et BF1, grâce à nos formateurs (Philippe Donatien, René Lang, Thomas Martin-Perez et Haki Tomakin) qui 

ont réussi la formation de formateur. Il est regrettable que peu de personnes souhaitent s’investir à moindre frais à 

Tulle au lieu de Bassens. En effet seulement 7 personnes formées le 18 novembre pour le Tronc Commun.  

 

A la demande de la FFPJP et du Comité Régional Nouvelle Aquitaine, la suppression de la vente de l’alcool sur les 

championnats et concours est souhaitable. La Région demande de notifier sur le règlement intérieur des 

Championnats Régionaux l’interdiction de vente d’alcool fort, chose que tous les clubs doivent vu qu’une demande 

d’ouverture de buvette de catégorie 3 doit être formulée auprès de leur mairie et affichée.   

 

Lors du Comité direction du 13 novembre 2023, il a été décidé après un vote unanime de l’ensemble du Comité 

Directeur de portée au règlement intérieur et au cahier des charges des championnats départementaux que la vente 

d’alcool fort sera interdite. Une fiche sera remplie par le délégué en présence du Président du club, sur la présence et 

vente ou non d’alcool fort, des contrôles d’alcoolémies seront effectués. Sur les concours ou il n’y a pas de délégués 

nous demanderons aux arbitres de remplir cette fiche. En fonction des résultats des fiches, le Comité se réserve le 

droit de convoquer les personnes concernées. Concernant les Championnats, les délégués auront des agréments et des 

ordres de mission pour procéder aux contrôles d’alcoolémie.  

 

Celui-ci remercie aussi toute l’équipe pour son implication au sein du Comité, Dominique BRUGEILLE pour son 

aide précieuse au sein de la Commission Sportive, ainsi que Roselyne et Yves FERDINAND qui s’occupent de la 

réservation hotellière des Championnats de France. Félicitations aux joueurs et aux équipes pour leurs résultats cette 

année. Alain FORETNEGRE remercie les membres du comité et les arbitres qui ont couverts 90% de nos 

manifestations sportives ainsi qu’Alain BELHOMME pour son investissement pour le Sport Adapté, c’est Alexandre 

DHONDT qui le remplace à cette commission. Alain FORETNEGRE présente Christiane GUY qui souhaite 

s’investir au Comité.  

 

Les projets 2024, l’organisation des 32ème-16ème et 8ème de finale de la Coupe de France à Brive et des Championnats 

Doublette Féminin et Individuel Seniors 2024 à Objat, les CRC jeunes et CRC Provençal en septembre et les finales 

CRC Open et féminin en novembre 2024.  
 

 

Félicitations au 3JPO pour l’organisation de l’international d’Objat. Alain FORETNEGRE remercie Laurent Vaissière 

et au délégué Régional pour leurs dons de 200 euros pour les jeunes de l’école de Pétanque correspondant à la 

vacation à l’international d’Objat.  
 

 

 

 

 

 



Comité Départemental de Pétanque de la Corrèze 

 

 
Maison Départementale des Sports – 16/18 av Victor Hugo 19000 TULLE 

Tel : 06.80.14.93.32 - E-mail : ffpjpcd019@orange.fr - Site Internet : https://comite-departemental-de-petanque-de-la-correze.jimdosite.com/ 

 

 

Les médailles Fédérales et Comité 2023 :  
 

MEDAILLE DU MERITE : PIRONTE Francis - Pétanque Tulliste.  

MEDAILLE D'OR : GRANIE Patrick - Pétanque Pays de Brive.  

MEDAILLES D'ARGENT : CLOUSE Daniel - Boule Malemortoise / BORDAS Danielle - ASPTT Tulle / 

JAUZAC Daniel – ASPTT Tulle.  

MEDAILLES DE BRONZE : LANG René - Pétanque Seilhacoise / SEINCE Bernard - Lapleau Soursac / LEYRI 

Jean-Luc - Pétanque Seilhacoise / COISSAC Jean-Pierre - Pétanque Chambertoise.  

MEDAILLES DU COMITE :  FARGES Pierre-Jean - Cochonnet Ussacois / FAYE Jean-Claude - Cochonnet 

Ussacois / JACQ Jean-Pierre - Boule Malemortoise / MENEYROL Jean-Noël - Pétanque des Cascades / SUDOUR 

Michel - Pétanque des Cascades. Félicitations aux récipiendaires 

 

Rapport d’activité 2023 du Comité Départemental de Pétanque  

Interventions de Stéphanie Sanchez, Secrétaire Générale et Dominique Brugeille - Commission Sportive  
 

Intervention de Stéphanie SANCHEZ  
 

Licences  

Secteur Brive : 16 clubs soit 539 licenciés  

Secteur Tulle : 17 clubs soit 559 licenciés  

Secteur Ussel : 17 clubs soit 521 licenciés    Soit 1619 licences au total pour l’année 2023 
 

Résultats de la saison 2023 
 

• Résultats des Championnats Départementaux  

Tir de Précision :  

JUNIORS     

Champion : LATOURNERIE Hugo – Vignols et Vice-Championne : LATOURNERIE Maelle – Vignols  

FEMININ     

Championne : LOMBARD Angèle - Gimel et Vice-Championne : VEBRET Aurélie - St Privat.  

MASCULIN  

Champion :  RATEAU Alexys - St Privat / Vice-Champion :  MIONT Mickael - Cyrano 
 

 

Individuel :   

JUNIORS   

Championne : CAUQUOT Cécilia - Ponty Ussel / Vice-Championne : ANNEQUIN Sarah - Pétanque Uzerchoise.  

CADETS   

Champion : LAGRENEE Dereck - Pétanque des Cascades / Vice-Champion : PRUDHOMME Noah - Pétanque des 

Cascades.  

MINIMES     

Champion TEILLEUX Léo - Boule Aixoise / Vice-Champion : BELOTTI Mylo - Pétanque des Cascades 
 

Doublette jeune :  

JUNIORS     

Champions : VEYSSET Léo - CAUQUOT Cécilia - Ecole Haute Corrèze et Vice-Champions : ANDREKOVICS 

Quentin /Carreau Tulle - CERON Mathis - St Privat.  

CADETS    

Champions : LEMAN CHAUQUET Noé - LEMAN Léo - Amicale Meymac et Vice-Champions : LAGRENEE 

Dereck -Pétanque des Cascades - LAVIALLE Jordan - Amicale Vignols.  

MINIMES    

Champions : FAVARO Lenzo / Pétanque Uzerchoise - BELOTTI Mylo / Pétanque des Cascades / Vice-Champions : 

VIAL Thiago - AURIEL Léo-Paul / Ecole Haute Corrèze 
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Doublette Seniors  

Champions : MIONT Mickael - CRABANAC Stéphane / Cyrano et Vice-Champions : ORIE Donovan - RIVA Tony / 

St Privat 
 

Individuel Seniors : 

Champion : ORIE Donovan - St Privat et Vice-Champion : LEGROS Nicolas - PP Brive 
 

Doublette Mixte  

Champions : FERRI Nadia - LEGROS Nicolas / PPBrive et Vice-Champions : LEYSSENNE Nadine - NOILHITAS 

Jean-Claude / Gimel.  

Triplette Féminin  

Championnes : BOUVIER Odile - FARGE Gaelle - FARGE Marie-Françoise / Cyrano et Vice-Championnes : 

BILLAT Muriel - SIMONOT Martine - GUYTARD Josiane / Varetz 
 

Doublette Vétéran Champions : BRUGEILLE Dominique – BRUNEL Jean-Yves / Pétanque Seilhacoise et Vice-

Champions : BUCHLE René Jean – CHATAURET Georges / Pétanque Objatoise 
 

Doublette Provençal Champions : CRABANAC Stéphane - PRUDHOMME Alan / Cyrano et Vice-Champions : 

CHABRERIE Jean Paul - LAFARGUE Georges / Rosiers 
 

Triplette jeune :  

JUNIORS  

Champions : LATOURNERIE Maelle - LATOURNERIE Hugo - FOGEIRO Jérémy / Ecole Pétanque du bassin de 

Brive Vice-Champions : RATEAU Lola - CERON Mathis - ANDREKOVIC Quentin / Non Homogène  

CADETS  

Champions : PRUDHOMME Noa - BELOTTI Enzo - LAGRENEE Déreck / Ecole Pétanque du Bassin de Brive 

Vice-Champions : LEMAN CHAUQUET Noé - LEMAN Léo - PAUTRAT Nathan / Ecole Pétanque Haute Corrèze  

MINIMES  

Champions : BARBEAU DEMORTIER Malia - BELOTTI Mylo -FAVARO Lenzo / Ecole Pétanque du Bassin de 

Brive Vice-Champions : TEILLEUX Léo - VEILLAT Axel - PAUPAD Raphael / NON HOMOGENE 
 

Individuel Féminin  

Championne : GUY Christiane - Uzerche et Vice-Championne : GUYTARD Emilie - Barrussie Tulle 
 

Doublette Féminin  

Championnes : DUMEZ Amandine - MAURIE Muriel / PPB et Vice-Championnes : FARGE Gaelle - FARGE 

Marie-Françoise / Cyrano 
 

 

Triplette Seniors  

Champions : BASSET Fabien - OBRY Christophe - FRANCO Aurélien / Varetz  et Vice-Champions : VIREVIALLE 

Jean-Christophe - PRUDHOMME Loudjie - MASSIAS Stéphane / Cyrano 
 

Triplette Seniors Promotion  

Champions : DUMAS Stéphane - DUBOIS Marc - DUBOIS Guy / Cochonnet Gamadou et Vice-Champions : 

DUPONTREUE Pascal - BENONIE Stéphane - HERBACHE Maxime / Carreau Tulle 
 

Triplette Mixte  

Champions : DE MICHELI Karen - VERGNE Christophe - CHABRERIE Jean-Paul / Rosiers d'Egletons et Vice-

Champions : MAURIE Muriel - BOUTARD Anthony - FELTAIN Jean-Willy / Pétanque Pays de Brive 
 

Triplette Provençal  

Champions : DEMETER Ludovic - LE NEDIC Laurent - MAS Ludovic / PCC et Vice-Champions : PRUDHOMME 

Loudjie - PRUDHOMME Alan - MASSIAS Stéphane / Cyrano 
 

 

Triplette Vétérans  

Champions : BUCHLE René Jean - TOURNERIE Yves - CHATAURET Georges / Objat et Vice-Champions : 

COURNIL Pierre - ROCHE Robert - VALTEAU Gérard / Objat 
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• Coupe de la Corrèze  

Champions : Cyrano Brive Vice-Champions : Objat 

 
 

• Championnat des clubs  

FEMININ 1ère SERIE  Champions :Barrussie 1   Vice-Champions :       Seilhac  

2ème SERIE  Champions :Varetz 2   Vice-Champions :       St Pantaléon 
 

OPEN   1ère SERIE  Champions : Merlines – J. Abeilles  Vice-Champions :       Barrussie 1 

2ème SERIE  Champions : Donzenac 1  Vice-Champions :       Rosiers d’Egletons 3 

3ème SERIE  Champions :PCC   Vice-Champions :       Saint Exupéry 2 

4ème SERIE  Champions : Altillac 2   Vice-Champions :       Uzerche 4 

5ème SERIE  Champions : Argentat 3   Vice-Champions :       St Pantaléon 2 
 

PROVENCAL 1ère SERIE   Champions : Rosiers d’Egletons 1  Vice-Champions :        Seilhac 1 

2ème SERIE   

Champions : Rosiers d’Egletons 2 Vice-Champions :        Boule Guennoise 
 

VETERANS  1ère SERIE  Champions : Objat 1   Vice-Champions :       Cyrano Brive 1 

2ème SERIE  Champions : Voutezac 1  Vice-Champions :       Seilhac 
 

Félicitation à toutes et tous 

 

Intervention de Dominique BRUGEILLE 
 

Le bilan de la saison écoulée est très positif, beaucoup d’équipes inscrites cette année.   

Le Comité Régional Nouvelle Aquitaine met en place pour 2024, 2 séries pour chaque CRC, les poules se feront en 

fonction du classement.   

Le nombre de joueuses pour les CDC féminin est de 6 par équipes pour 2024. Il y a une possibilité d’entente avec 

plusieurs clubs sachant qu’il n’y aura pas d’accession possible.  

 

IMPORTANT ! 

Les modules concernant les championnats départementaux et CDC est mise en place de façon définitive pour 2024. Il 

n’y aura plus de feuille d’engagement. Les dates limites d’inscriptions sont indiquées sur le calendrier. Pour ceux qui 

le souhaitent, des rendez-vous sont possibles afin d’expliquer comment les modules fonctionnent. Ils sont très simples 

d’utilisation.  

 

Une formation d’arbitrage va être organiser afin d’harmoniser l’arbitrage sur les terrains sur les différents territoires. 

En effet cette formation permettra aux départements 19-24-87. Le lieu et la date sont à déterminer, sachant qu’elle est 

prévue mi-mars 2024. 

 

Questions :  

• Journée CDC sur 1 journée pour les vétérans ? Celle-ci sont organisé sous le même format que les CRC 

Vétérans, donc sur 1 journée cela permet de limiter les coûts de déplacements. 

• Journée CDC Féminin le samedi, beaucoup de joueuses travaillent le samedi et n’ont pas pu participer au 

CDC Féminin.  

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité 
 

Rapport financier 2022/2023 du Comité Départemental de Pétanque  
Intervention de Sylvie Delpiroux, Trésorière Générale 
 

 

Le rapport financier 

Le compte de résultat présente un déficit de 12 060,97 €. Le montant des charges est de 153 885,47 €et le montant des 

produits est de 141 824€50.  
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Intervention de Sébastien Gire, Vérificateur aux comptes  

Sébastien GIRE remercie Sylvie DELPIROUX et Elodie LEBRET pour le travail et la rigueur concernant la tenue de 

la trésorerie et l’adaptabilité concernant l’utilisation du logiciel. Celui-ci atteste qu’après avoir procédé à la 

vérification des comptes avec Christian DESHORS aucune remarque particulière n’a été formulée.  
 

Le budget prévisionnel 

Le budget prévisionnel est à la hauteur de 152 740 €. Celui-ci est en augmentation du aux augmentations prévues.  
 

Les vérificateurs aux comptes désignés sont : Sébastien Gire et Christian Deshors (Barrussie Tulle) 
 

 Le rapport financier est approuvé à l’unanimité 

 

Bilan des différentes commissions  
 

Commission jeunes  
 

Intervention de Philippe Donatien 

Philippe Donatien remercie Nicolas Belotti pour son investissement. On peut constater qu’il y a 70 jeunes licenciés en 

Corrèze cette année, cela représente que 4% des licences 2023. Faire venir des jeunes, ne peut se faire sans 

l’engagement des Présidents de Clubs.  
 

Pistes de solutions :  

- Que tous les clubs licencient des jeunes. 

- Les Championnats Départementaux peuvent se faire par une entente de deux clubs. 

- Créer des écoles de pétanque. Il y a un cahier des charges rigoureux avec une entente de 5 clubs maximum, et 

il doit y avoir des éducateurs formés.  
 

Intervention de Ludovic Pereira  

Le projet ‘pétanque à l’école’ en place depuis 6 ans, la Corrèze est toujours un département pilote au niveau national. 

Cette année, les écoles qui ont participés au projet ont été scindé en deux bassins Brive-Tulle et Egletons. Plus de 800 

élèves ont participé aux ateliers Pétanque à l’école, les rencontres se sont déroulées les 26 et 27 juin 2023 à Brive et 

Egletons. Pour 2024, les rencontres se dérouleront sur 1 seul site.  

Le projet 2024 : Afin de développer la pratique de la pétanque chez les jeunes, il faudrait des clubs qui soient prêts à 

investir pour accueillir des jeunes. En effet, lorsqu’un élève qui a participé aux ateliers pétanque à l’école souhaite 

prendre une licence, quel est le club peut-on orienté le jeune ?  
 

Sport Adapté 

Intervention d’Alain Foretnègre 

4 journées organisées cette année. En effet, elles ont eu lieu à Seilhac, Chirac-Bellevue, Altillac et St Privat. Merci à 

tous les clubs et bénévoles pour leurs investissements afin de faire de ses journée une réussite.  
 

Discipline 

Intervention d’Alain Soleilhavoup 

Plusieurs affaires cette année : 

− Roumagnou J-Pierre (PCC)   1 an ferme / 1 avec sursis  

− Arias Bruno (Allassac)    2 ans ferme et 2 ans avec sursis  

− Vincent Sony (Allassac)    5 ans ferme  

− Franco Aurélien - Obry Christophe - Basset Fabien (Varetz)   

Pas de participation au Chpt Départemental Triplette Seniors 2024 
 

Arbitrage 

Intervention de Thomas Martin-Perez 

Le corps arbitral a essayé de couvrir le maximum de compétition tout au long de l’année. Depuis des années, je 

demande aux clubs des candidats, cette année seulement 2 personnes. Thomas MARTIN-PEREZ annonce sa 

démission en tant que Président de la Commission Arbitrale, mais garde ses fonctions au Comité de Direction.  
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Féminine  

Intervention de Sandra Kluscar 

Peu d’inscription pour la réalisation d’entrainements pour l’instant. Projet en cours, l’organisation d’un concours 

féminin avec une joueuse licenciée et une joueuse non licenciée. 
 

Questions diverses :  

Les 9 et 10 janvier 2024 à Brive, se dérouleront un stage national concernant l’équipe espoir avant les collectifs.  

 

Etude des vœux  

• PCC - Championnat de la Corrèze Individuel Provençal. Le calendrier est déjà très chargé. 
 

• Corrèze - Relancer les clubs pour qu’ils réalisent plus de concours. Ce sont les clubs qui décident ou non de 

réaliser un concours, il n’y a pas d’obligation.  
 

• Club Lapleau - CDC Féminin passage à 6 joueuses pour les CDC et éviter les journées entières pour les CDC. Le 

passage à 6 joueuses est une décision fédérale mise en place pour 2024. Pour les journées de CDC, elles sont au 

même format que les CRC Féminin.  
 

• Varetz - Organisation d’une Coupe de la Corrèze annexe ‘Coupe Promotion’ réservé aux joueurs promotions. Le 

calendrier est déjà très chargé. 
 

• Seilhac – Envisager les Championnats Départementaux Doublettes Vétérans par secteur. Le problème il n’y aura 

pas assez d’équipe par secteur pour faire un championnat. Une année le Comité avait fusionné les secteurs de 

Tulle et Ussel sur un site et laisser le secteur de Brive sur le site de Brive.  

 

Intervention des élus  
 

• Intervention de Monsieur Jean-Jacques LAUGA, Conseiller départemental en charge des sports au Conseil 

Départemental de la Corrèze. 

Monsieur Jean-Jacques LAUGA, excuse Monsieur Pascal COSTE retenu par d’autres obligations et félicite les 

joueurs qui vont être récompensés à la soirée des Trophées qui Se déroulera le soir même. Celui-ci précise qu’il 

sera toujours présent pour soutenir la pétanque et félicite le Comité Départemental de Pétanque de la Corrèze pour 

son dynamisme. Le dossier pour la construction d’un boulodrome est un dossier difficile mais la Corrèze le mérite.  

Le Conseil Départemental aidera le Comité pour réaliser le dossier si besoin.  

 

• Intervention de Monsieur Yvon DELCHET, représentant de la Ville de Tulle.  

Monsieur Yvon DELCHET, représente Monsieur Bernard COMBE Maire de Tulle et remercie le Comité de faire 

son Assemblée chaque année à Tulle. Celui-ci souhaite une bonne saison sportive à toutes et tous.  

 

• Intervention de Madame Catherine TREUIL, Présidente du Conseil Départemental de Sport Adapté de la Corrèze.  

Madame Catherine TREUIL remercie le Comité, et précise qu’il y a eu 4 journées sport Adapté en Corrèze cette 

année. Journées très appréciées par les personnes en situation de handicap ainsi que les personnes valident. 

 

Tous les sujets étant évoqués la séance est levée 

 

FORETNEGRE Alain  

Président du Comité Départemental de Pétanque 


